
92 Всасывающая планка
Professional \ Устройство для чистки полов \ Ход назад \ BR 55/60 WEP Поломойная машина \ Перечень запасных деталей BR/BD 55/60W \ Всасывающая планка \ Всасывающая планка

Valid on 08.11.2019 Страница 1 / 3



92 Всасывающая планка
Professional \ Устройство для чистки полов \ Ход назад \ BR 55/60 WEP Поломойная машина \ Перечень запасных деталей BR/BD 55/60W \ Всасывающая планка \ Всасывающая планка

Valid on 08.11.2019 Страница 2 / 3

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
1 7.312-004.0 Шайба 8-200HV-A3E ISO 7089 2.000 ST
2 6.321-243.0 Зубчатый зажим из нержавеющ стали

D50x48
2.000 ST ВЕРСИЯ 1

3 5.094-050.0 Труба 2.000 ST ВЕРСИЯ 1
4 5.515-096.0 Ролик 2.000 ST ВЕРСИЯ 1
6 5.007-217.0 Лист 1.000 ST
6 5.007-619.0 Металлическая пластина балки 1.000 ST ИСПОЛНЕНИЕ ИЗ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИ
7 5.031-989.0 Всасывающий патрубок 1.000 ST
8 4.777-302.0 Всасывающая балка 940AB 1.000 ST
10 7.311-422.0 6-гранная гайка M 6-1.4305 ISO 10511 1.000 ST
11 7.312-026.0 Шайба 6-A2 ISO 7089 2.000 ST
12 5.044-304.0 Держатель ролика BR 1000 2.000 ST
13 7.312-058.0 Шайба 5-A2 ISO 7089 2.000 ST
14 7.303-037.0 Винт M5x10 -St-P2R (In6Rd) 2.000 ST
15 6.435-401.0 Колесо D50 2.000 ST
16 5.105-245.0 Ось 1.000 ST
17 7.306-199.0 Болт M 6x50-A2-70 (IN6RD) 1.000 ST
18 2.885-294.0 Задняя опора цапфа левая/правая

запасн
1.000 ST

19 6.273-208.0 Уплотнительные полосы
маслостойкие, 2 шт

1.000 ZSA МАСЛОСТОЙКИЙ

19 6.273-214.0 Уплотнительные полосы
стандартные, 2 шт.

1.000 ZSA СТАНДАРТ

19 6.273-205.0 Уплотнительные полосы
маслостойкие, 2 шт

1.000 ZSA АНТИПОЛОСА, МАСЛОСТОЙКИЙ

20 4.777-055.0 Изогнутая всасывающая балка 1.000 ST
21 2.639-561.0 МК опорные ролики всасывающей

балки
1.000 ST

22 5.128-339.0 Добавочный груз всасывающей балки 1.000 ST
25 5.305-296.0 Винт барашковый, М8 Х 40 2.000 ST VERSION 2 ИСПОЛНЕНИЕ ИЗ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИ
25 5.305-286.0 Барашковый винт M8 2.000 ST VERSION 2
26 5.112-748.0 Втулка 2.000 ST VERSION 2
26 5.112-810.0 Втулка VA 2.000 ST VERSION 2 ИСПОЛНЕНИЕ ИЗ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИ



92 Всасывающая планка
Professional \ Устройство для чистки полов \ Ход назад \ BR 55/60 WEP Поломойная машина \ Перечень запасных деталей BR/BD 55/60W \ Всасывающая планка \ Всасывающая планка

Valid on 08.11.2019 Страница 3 / 3

POS Артикульный № Описание Количество Единица Примечание Текст ссылки
27 6.321-239.0 Грибковая ручка VA 50x43 2.000 ST VERSION 2 ИСПОЛНЕНИЕ ИЗ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИ
28 5.094-231.0 Втулка 2.000 ST VERSION 2 ИСПОЛНЕНИЕ ИЗ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ СТАЛИ
29 5.515-267.0 Отбойный ролик всасывающей балки 2.000 ST VERSION 2
31 6.321-133.0 Крестообразная ручка 2.000 ST ВЕРСИЯ 1
32 7.312-066.0 Шайба 10-A2 ISO 7089 2.000 ST ВЕРСИЯ 1

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

